VYpok Ne 128 o Mmarematuke.

Kracc:3-A

Yuurens: OmupycenHona ..

Tema: [Ipuemsl nucbMeHHOro0 AeneHus B peaenax 1000.

L[eJ'IBI ITo3HaKOMUTE C IMPUEMOM IMMCBbMCHHOI'O ACJICHHA TPCX3HATYHOI'O YHUCJIa Ha
OJHO3HA4YHOC. CnocoOcTBOBATH Pa3BUTHUIO YMGHHI)'I IMPUMCHATH AJITOPHUTM ITMCbMCHHOI'O
ACTICHUS TPCX3HAYHOI'O YHMCJIda Ha OAHO3HAYHOC. 3aKp€HJ'ISITI) YMCHUS pCIIaTh TCKCTOBLIC
3a1a491 U3YyUYCHHBIX BHUIOB.

Ilnanupyemble pe3yJibTaThl:

Ilpeomemmnwie (00beM OCBOCHHS U YPOBEHb BIIAJICHUS

KOMITETEHIIMAMM ): HAy4daTCsl IPUMEHSTh AJITOPUTM MUCbMEHHOTO JIEJICHUS] TPEX3HAUHOTO
YKCJIa Ha OJIHO3HAYHOE, PEIIaTh TEKCTOBBIE COCTABHBIC 33/1a4l Pa3HBIMU CIIOCOOaMHU.
Memanpeomemnsle (KOMIIOHEHTHI KYJIbTYPHO-KOMIIETEHTHOCTHOT'O OMBITA/TIPUOOpETEHHAS
KOMITETCHTHOCTb): OBJIQJICIOT YMEHUSMHU MTOHUMATh YU4eOHYIO 3a7a4y ypoKa, OTBEYaTh HA
BOIPOCKI, 0000111aTh COOCTBEHHBIE NIPEACTABICHUS, CIyIIaTh COOECEAHUKA U BECTH JUAJIOT,
OIICHWBAThH CBOM JIOCTHKCHUS Ha YPOKE, TIOJIB30BATHCS YICOHUKOM.

JIuunocmmuoie: TPOSBISAIOT TOJOKUTENBHOE OTHOIIIEHUE K YPOKaM MaTeMaTHKH, K yueoe, K
TIKOJIe

Tun ypoka: OTKpbITHE HOBBIX 3HAHUI.

Oo6opynoBanme: yueOHuK «Martemaruka 3 ki.» 2 4. M.1. Mopo, M.A. bantoBa 5-¢ u3n —
M.: IIpocBewenue, 2015, npoekTop, 3KpaH, MPE3EHTALMSA, KAPTOUKH.

Xonx ypoka
[.Opranu3zanMOHHbIA MOMEHT.

PaboTta BaxkHas CeroiHs y Hac

N npyx’HO ycescst poBHEHBKO KJIacc,

[Ipuemsl neneHust Mbl pazoepeM.

bynem BHUMAaTENbHBI, BCE OBICTPO MOMMEM.
II.AKkTyaau3auus ONOPHBIX 3HAHUM YYALIUXCS.
1.YcTHbli cyer.
-UucnoBas nenouka (padora B mapax).

40:5—0O 3—@:6— Q@ +46—

-Ha3zoBuTre nponyueHHoe 41cJio.

-Kakoe 41¢J/10 HAXOAUTCHA MEKIY YMCIAMM ?

234 71236, 501503, 710 [ 712, 998 [711000.
Hrpa «3abeit ro»




ITepen Bamu npumep. [lomorure komanaam 3a0uth rosa. Haiigure Mms4 ¢
NMPAaBUWJIbHBIM OTBETOM.

450+500

III.Co3nanue mpodaeMHOI CUTYALUM.

IIpounTanTe npumMepsl, UCIOJb3YsI MATEMATUYECKYIO PEYb.

64:2

864:2

-Uto o011ero u B yeM paznudue?

-Kakue nenu nepen codboi moctaBum?

IV.llenenonaranue.

-ITo3nakoMHuMCs ¢ TPUEMOM MTUCEMEHHOTO JISTICHUS TPEX3HAYHOTO YKCJIa Ha
OJIHO3HAYHOE;

-CMOXeM UCI0JIb30BATh AJITOPUTM JIEJICHUS MIPU PEIICHUH PUMEPOB.
V.IloaroroBka K U3y4eHUI0 HOBOI0 MaTepHaJia.

-3aMeHUTE YHCIIO CYMMOM pa3psIHbIX cllaraeMbix (paboTa B rpyImnax).
393=300+90+3

586= 500+80+6

471=400+70+1

VI.M3yuyeHune HOBOI0 MaTepuaJia.

Odopmienne Terpaam.

Kannmurpadpuueckass MunyTka (nudpepeHmupoBaHHbINA MOAXO0T).
Apupmernyeckuii IMKTaHT. CaMOOLIEeHUBAHME.

1.Haiigu cymmy uncen 230 u 520 (750)

2.Haitau paznocts uncen 700 u 120 (580

3.Ha ckomnpko 800 6omnbie, uem 5007 (300)

4 Ha ckonpko 250 mennie, yem 4507 (200)

5.Hailinu npousBeaenue yucen 8 u 7 (56)



6.Haiinu yactHoe uncen 120 u 3 (40).

_ BepHemcs K HalIMM pUMepaMm.

64:2

864:2

_Kak M0OXHO BBINOJIHUTS JieJIeHUE?

JlaBaiiTe pemmum npumep.

64:2=(60+4):2=60:2+4:2=30+2=32- pa3/i0:KUjIy YMCJI0 HA pa3psiAHbIe
cjaraemMslie.

864:2=(800+60+2):2=800:2+60:2+2:2=400+30+1=431

-Y100HO JIM TaK BBINOJHATH JAejieHue?

-ITouemy?

-3anuch MoJIy4aeTcsi JJIMHHAS, MOKHO 3a0bITh IPOMEKYTOYHbIE Pe3yJabTATHI.
-Kak elme M0kHO BBINIOJIHUTD JAejieHne? (B CTOJIOUK).

BbinoJsinsiem ejieHue B CTOJIOUK.

Brinonnss nenenue, paccyxaaro Tak:

64 — 6 nec. u 4 en.

JlenuM cHavasa IeCSATKH, a TOTOM €IUHHUIIBI.

1.Onpenensito neppoe HenoHoe aenaumoe. OHO JOKHO OBITH OOJIBIIIE UJIU PABHO
nenurtento. Haunnaem aenenue ¢ 60JbIIETo pa3psia.

2.0npenensieM KOJIUYECTBO U(P B HACTHOM.

3.Jlenmum necsatku. Jlenaem mpoBEpKy.

4. Jlenum eauHubl. JlenaeM NpoBepKy.

5.UuTaem OTBeET.

(3amuchIBaEM B TETPA/ib.)

864:2

JlenuMm cHauyana COTHH, MOTOM JIECSITKU U, HAKOHEII, IS0 €AMHULIBI.
1.Onpenensito nepBoe HEMoaHoe Aenaumoe. OHO JOJIKHO OBITh OOJIbIIIE HIIH PABHO
nenurtento. Haunnaem nenenue ¢ 0oJibliiero paspsiaa.

2.0npenensieM KOJIUYECTBO HU(DP B HACTHOM.

3.Jlenmum cotHu. Jlenaem npoBepKy.

4 lenum necsaTku. Jlemaem MpoBEPKY.

5. Jemnm enuHuLbl. Jlenaem npoBepKy.

6.Uuraem OTBeT.

(3amuchIBacM B TETPa/ib.)
VI. IlepBuuHoe 3aKpernieHue

[Tpu mucbMEHHOM JIeJIeHNH ACWCTBUS BBITIONHSIOT, HAUYMHAS C BBICIINX Pa3psIoB, CIeBa
HAarpaso.

B IEPBOM M BO BTOPOM cCJj1y4dae JICJICHHUE BbINOJHAJ]A IO paspsiiaM.

DOu3KyJIbTMHUHYTKA.



Pabora nmo yueoHuky. (cTp.92 Nel)

Brimionan ienenue, 3anmchiBas pelieHne CToI0nKoM. (paboTa y JOCKH).
Pemenue 3agauu (cTp.92 Ne6)

-O yeM rooputcs B 3agaye?

-Uto HaMm U3BECTHO?

-Uemy paBHa macca 8 memikoB? (400 kr).

-B omHOM MerTke N3BECTHO CKOJIBKO OBLITO KT KapTodensa? (HeT).
-Kak naiitu maccy 1 memka?

3anuiiemM ycioBHeE.

8M.-400 kr

M.- 500 xr

1.) 400:8=50 (xr)-B 1-M Memike.
2.)500:50=10 (m)
3anuiieM BbIpaKeHUE.
500(400:8) =10(m)
Otser : 10 MeLIKOB.

Pemenue 3agaun (cTp.92 Ne4)
IIpounraire 3agauy.
-Kak Haxoaum nepumertp kBajapara?

-Kak BBINOJIHUTH 00PATHYI0 ONEePAllUIO- Y3HATH CTOPOHY KBajapara?

P —-28cm
a—7cMm
S —?2cMm2

28:4=7(cm) — cTtopoHa

S=7*7=49(cm2)

OtBeTt: a=7cM,5=49 cm2

VIL.3akpenienue uzyueHHoro. (CamocrositesibHasi padoTa B TeTpaan).

Bbrunciaure, 3anucbiBas pemieHue cToJa0uKkoM. /IBa yueHuka padoTaroT y J10CKH.
CamoouennBanue.

684:2 848:4
VIL.UTor ypoka. Peduiexcus.

-MBI TIO3HAKOMUIIUCH C MMPpUEMOM ACIICHHSA TPCX3HAYHBIX YHCCIIL.



-A3yunnm anroput™ JeiaeHus CTOI0MKOM TPEX3HAYHOIO YKCiIa Ha OJJHO3HAYHOE.
-IloBTOpHMIIN penieHne 3a1a4 U3y4YEHHBIX BUIOB.
VIII.lomaiHee 3aaaHue.

Ct1p.92 BeINOJHUAT 33JJaHUE MO KPACHOW YEPTOM.



AOKYMEHT NOAMNMUCAH
3NTEKTPOHHOW NOANMUCBLIO

CBEAEHWA O CEPTU®WUKATE 311

CepTudpukat 603332450510203670830559428146817986133868575792
Bnageney Ubinnaesa KOnuA Bane puesHa
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